Dismantling Joint HleMoHTa)KHaA BCTaBKa Wstawka montazowa

N50 - DN1000

Part Name Material
[Jletanb Marepuan
Nazwa czesci Materiat
Body Ductile Iron EN-GJS-500-7
Kopnyc . Koskwii uyryn EN-GJS-500-7
Korpus Zeliwo sferoidalne EN-GJS-500-7
Gasket Elastomer EPDM/NBR
2 Mpoknaaka Pe3una EPDM/NBR
L1 Uszczelka Elastomer EPDM/NBR
L 8 Bolt Steel FeZn5 gr4,8, zinc plated
3 bont Cranb FeZn5 rp 4,8, ounHKoBaHHaa
Sruba Stal FeZn5 gr 4,8, ocynkowana
Nut Steel FeZn5 gr4,8, zinc plated
4 laiika Cranb FeZn5 rp 4,8, ouMHKoBaHHaa
Notes: Carbon steel 8.8 and stainless steel Bolts & Nuts available on request Nakretka Stal FeZn5 gr 4,8, ocynkowana
Mpumeyanua: BonTbl 1 raiku 13 yrnepoancToi ctanm 8.8 n HepkaBetoLer CTanun Ha 3akas Washer Steel FeZn5 gr 4,8, zinc plated
Uwagi: Sruby, nakretki ze stali 8.8 oraz stali nierdzewnej dostepne na zyczenie 5 Waii6a Crano FeZn5 rp 4,8, ouuHKoBaKHas
Podkfadka Stal FeZn5 gr 4,8, ocynkowana

L1[mm] L2 [mm]

PN10 PN16 PN10 PN16 PN10
50 PN10/PN16 180 280 125 165 M16x4
65 PN10/PN16 180 280 145 185 M16x4
80 PN10/PN16 200 310 160 200 M16x8
100 PN10/PN16 200 310 180 220 M16x8
125 PN10/PN16 200 310 210 250 M16x8
150 PN10/PN16 220 340 240 285 M20x8
200 PN10and PN16 220 340 295 340 M20x12 M20x8
250 PN10and PN16 220 360 350 355 395 405 M20x12 M24x12
300 PN10and PN16 220 360 400 410 445 460 M20x12 M24x12
350 PN10 and PN16 230 360 460 470 505 520 M20x16 M24x16
400 PN10and PN16 230 370 515 525 565 580 M24x16 M27x16
450 PN10and PN16 250 390 565 585 615 640 M24x20 M27x20
500 PN10and PN16 260 390 620 650 670 715 M24x20 M30x20
600 PN10and PN16 260 410 725 770 780 840 M27x20 M33x20
700 PN10and PN16 260 410 840 895 910 M27x24 M33x24
800 PN10and PN16 290 460 950 1015 1025 M30x24 M36x24
900 PN10and PN16 290 460 1050 1115 1125 M30x28 M36x28
1000 PN10and PN16 290 460 1160 ‘ 1170 1230 1255 M33x28 M39x28
Maximum Working Presure PFA: MakcrmanbHoe paboyee faBneHue: Cisnienie robocze PFA:
16 bar/PN16 16 6ap / PN16 16 bar/PN16
Working temperature: TemnepaTypa cpeabl: Temperatura robocza:
Maximum +70°C Makcumym +70°C Maksymalnie +70°C
Coating: MokpbiTne: Malatura:
250 um FBE coating, external and internal BHelHee 1 BHYTpeHHee 3noKcmaHoe Farba epoksydowa o grubosci 250 um
Application: nokpbiTne, 250 MKM Zastosowanie:
Dismantling Joints are used for installation MpumeHeHue: Stuza do wbudowania i demontazu ar-
and removal of the water supply valve. MpepHa3HayeHbl AniA obneryeHns matury na sieci wodociggowe;j.

MOHTax<a BOLONPOBOAHON apmaTtypbl

© 2012 Aeon Group 71



	kataleog aeon woda kraj II
	kataleog aeon woda kraj
	Support Tie katalog
	AEON RSGV TA water F4_F5 temp

	spis treści woda



